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OBJETIVO:
Determinar el rendimiento y riesgo de una cartera de inversiones.

ENUNCIADO:

Estudio de una cartera de Inversiones.

Usted, esta estudiando dos inversiones, cuyos resultados dependen de la situación de la economía de país que se de durante la vida de la inversiones. En este aspecto, usted, prevé que existe un 0,25 de probabilidad que se produzca una expansión de la economía; un 0,50 de probabilidad que se mantenga la situación actual y un 0,25 de probabilidad que se presente una recesión.

Usted, ha determinado para las dos inversiones en estudio (a las que, por comodidad, llama “A” y “B”), los siguientes resultados:
	Situación del país /
	T.I.R esperada

	/ Inversiones
	"A"
	"B"

	Expansión
	0,28
	0,1

	Mant.Actual Situación
	0,15
	0,13

	Recesion
	-0,02
	0,1



Usted, duda entre aceptar una de estas inversiones, o constituir con ellas una cartera en la que invertirá su capital en un 50% en cada alternativa. 
Para decidir, desea conocer cuales serán:
a) la esperanza del rendimiento de la cartera;
b) el riesgo de la cartera;
c) el coeficiente de variación de la cartera;
d) el coeficiente de correlación entre las inversiones “A” y “B”.
¿Con esos datos, elegiría “A”, “B” o la cartera? Fundamente su respuesta.

¿Que pasaría (indíquelo en forma conceptual, no en valores) con la esperanza del rendimiento da la cartera y su riesgo si aumenta la inversión en “A” disminuyendo correlativamente la inversión en “B” (por ejemplo, invierte en “A” el 70% de su capital y en “B” el 30% restante)?
¿Y si procede a la inversa, disminuyendo la inversión en “A” y aumentando la inversión “B”?


¿Existe una proporción óptima a invertir en cada alternativa? ¿Si existe esa proporción optima, cual es su efecto en la cartera y con que criterio (conceptual no matemático), la determina?

